
  
                                       
                                 
                           

 
 

HORODNICENI, 16 decembrie 2024 
 

PROCESUL-VERBAL 
al ședințe ordinare a Consiliului Local al  Comunei Horodniceni din mandatul 2024-

2028  
 

    Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat 
Horodniceni,  în data de 16 decembrie 2024, de la ora 13:00.  
 
Lista de prezență: 
 
- consilieri locali prezenți (11)  
 
1. Aioanei Ioan (P.N.L.);  
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);  
3. Lemnaru Petru (P.N.L.) – absent motivat;  
4. Mihai Victor (P.N.L.); 
5. Neamțu Constantin (P.N.L.)- absent motivat (la începutul ședinței s-a învoit pentru o 
problemă medicală urgentă)  
6.  Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.);  
7 Savin Alexandru (P.M.P.);  
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);  
9. Tanasă Petru (P.S.D.); 
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ; 
11.  Tîrziu Vasile (P.N.L.);  
12.  Toader Dan- Iulian (U.S.R.);  
13.  Toader Vasile (A.U.R.).  
  
- primarul comunei: domnul Neculai Florea  
  
    Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, 
prin Dispoziția nr. 329 din 10 decembrie 2024, convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al 
Comunei Horodniceni, astăzi, 16 decembrie 2024, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat 
pe strada Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni.  Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, 
data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată 
în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe 
pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro. 
 
  Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul 
comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a 
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Nr. 3760 din  16.12.2024 



Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se 
aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care … a cerut întrunirea Consiliului”, să supună 
spre aprobare proiectul ordinii de zi. 
 
   Domnul Neculai FLOREA – primarul comunei, menționează că ordinea de zi este cea comunicată 
prin Dispoziția primarului nr. 329 din 10 decembrie 2024, după cum urmează:  
  
1.  Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 13 noiembrie 2024.  
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Horodniceni 
pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2025.  
Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 2.  
3. Proiect de hotărâre  privind  alocarea din bugetul local al comunei Horodniceni a unor fonduri 
pentru organizarea și desfășurarea evenimentele ocazionate de sfârşitul de an, în comuna 
Horodniceni, județul Suceava  
Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1 și nr. 3.  
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 
Horodniceni pe anul 2024 
Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1 
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în anul fiscal 2025 la  nivelul 
comunei Horodniceni, județul Suceava.  
Se solicită aviz de la toate cele 3 comisii.  
   
 Inițiatorul proiectelor de la pct. 2-5 :  Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni     
 
 Domnul consilier Toader Vasile ridică anumite obiecțiuni referitoare la constituirea 
comisiilor de specialitate, respectiv comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de 
disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor din care face parte. Dl. Toader 
Vasile întreabă cine l-a propus ca președinte al comisiei pe dl. Savin Alexandru. Dl. Aioanei Ioan, 
membru al comisiei, răspunde că el a fost cel care l-a propus. Dl. Toader Vasile își exprimă 
nemulțumirea față de componența comisiei. Dl Savin Alexandru intervine către dl. Toader Vasile: 
„La momentul constituirii comisiei ai fost de acord cu propunerile. Nu ai ridicat aceste obiecții”.  A 
doua obiecție a dlui consilier Toader Vasile este referitoare la decontarea navetei personalului 
didactic. Dl. consilier dorește să i se pună la dispoziție lista cu persoanele beneficiare. Dna 
secretar răspunde că dl Toader Vasile s-a abținut la vot la PHCL privind decontarea navetei și că în 
anexa la fiecare PHCL  sunt prevăzuți beneficiarii.  
 

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare. Doamna secretar 
întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Nu sunt.  
  Procesul-verbal este aprobat cu cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”.  
        

Domnul Mihai Victor - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în 
conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se 
intre în ordinea de zi cu punctul 2: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 
al Consiliului local Horodniceni pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2025 și se dă cuvântul 
domnului Neculai Florea, primarul comunei, inițiator, pentru a susține proiectul de hotărâre.  

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre. 
Dl. Aioanei Ioan îl propune ca președinte de ședință pe dl. Neamțu Constantin. Nu mai sunt 

alte propuneri.  



Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”  Hotărârea privind alegerea dlui Neamțu Constantin ca președinte de ședință al 
Consiliului local Horodniceni pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2025.  

 
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind  alocarea din bugetul local 

al comunei Horodniceni a unor fonduri pentru organizarea și desfășurarea evenimentele 
ocazionate de sfârşitul de an, în comuna Horodniceni, județul Suceava.  

 Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține 
proiectul de hotărâre. 
  Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.  
 Dl. Scurtu Alexandru: „ Vă rog să aveți în vedere faptul că sunt persoane care au împlinit 
50 de ani de căsătorie și așteaptă o recunoaștere din partea autorității locale. Propun alocarea 
unor fonduri pentru a premia aceste cuplurile de aur, într-un cadru festiv.”  
 Dl. primar: „ Știu că sunt cupluri care au 50 de ani de la căsătorie și ne-am propus ca la 
următorul eveniment local să le acordăm recunoașterea cuvenită. La ultima ediție a Zilelor 
comunei din 2019 am invitat cuplurile de aur și s-a creat o atmosferă aparte. A fost un eveniment 
reușit, o bucurie pe care vreau să o retrăim la următorul eveniment. Apoi, din cauza pandemiei și 
a lipsei bugetului, nu am mai reușit să organizăm Zilele comunei. În 2024 am evitat aceste 
evenimente pentru a nu se interpreta ca fiind în scop electoral. În 2025, dacă veți fi și dvs. de 
acord să alocăm niște bani în acest sens, vom organiza Zilele comunei”.  
 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 
„abțineri”  Hotărârea privind  alocarea din bugetul local al comunei Horodniceni a unor fonduri 
pentru organizarea și desfășurarea evenimentele ocazionate de sfârşitul de an, în comuna 
Horodniceni, județul Suceava.  
 
     Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului local 
de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe anul 2024.  
       Au  cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.  
   Dl primar: „Îmi exprim mulțumirea față de faptul că nu rămânem cu datorii la sfârșitul 
anului. Acum 2 luni eram într-o situație critică, înregistram multe plăți restante. Apoi, s-au 
deblocat plățile la MDLAP, am primit sumele solicitate pentru situațiile de lucrări pentru proiectele 
derulate prin PNRR, Anghel Saligny”. 
   Proiectul de hotărâre este supus la vot: 11 (nouă) voturi „pentru”, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă, 
devenind Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 
Horodniceni pe anul 2024. 
 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și 
taxelor locale în anul fiscal 2025, la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava.  

Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul 
de hotărâre. 
        Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la 
proiectul de hotărâre.   
 Dl primar prezintă PHCL, tabloul impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025, cu 
mențiunea că au fost majorate doar cu rata inflației de 10,4%, iar în ceea ce privește taxa de 
salubrizare dl primar prezintă adresa ADGID Suceava nr. 473/05.12.2024 prin care se stabilesc 
următoarele taxe după cum urmează:  
 a) Taxa distincta pentru utilizatorii casnici pentru gestionarea deseurilor reziduale in 
cuantum de 5,75 lei/persoana/luna/fara TVA, respectiv  6,84 lei/persoana/luna/cu TVA 



 b) Taxa distincta pentru utilizatorii casnici pentru gestionarea deseurilor reciclabile in 
cuantum de 2,44 lei/persoana/luna/fara TVA,respectiv  2,90 lei/persoana/luna/cu TVA 
 c)  taxa salubritate =total rezultat 8,19 lei/persoana/luna/fara TVA,respectiv  9,74 
lei/persoana/luna/cu TVA.  
  Dl primar precizează: „De la 01 martie 2025 colectarea deșeurilor se va face de către 
Asocierea Ritmic com Srl & Diasil Srl, ofertantul câștigător al licitației organizate de Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară a Deșeurilor din care face parte și comuna noastră. Taxele de 
salurbrizare sunt stabilite de ADGID si ne-au fost comunicate prin adresă, avand obligația de a le 
prevedea in HCL privind impozitele și taxele. Știu că vor exista nemulțumiri în rândul cetățenilor în 
condițiile în care s-a majorat destul de mult taxa de salubrizare, motiv pentru care propun să 
menținem unele facilități, taxa de salubrizare să fie achitată pentru maxim 4 persoane/ familie, în 
cazul familiilor cu mai mulți membri. Nu avem altă posibilitatea de a stabili o taxă mai mică.”  
 Dl. Toader Vasile: „ La Mălini se suportă 60% din taxa de salubrizare din bugetul local, 40% 
de către cetățeni”.  
   Dl primar: „Nu cred că permite legea să acordăm această facilitate. Oricum suportăm din 
bugetul local parte din costurile către operatorul de salubrizare, pentru că sunt mulți contribuabili 
care nu achită taxa de salubrizare, iar noi trebuie să achităm către operatorul de salubrizare. Din 
taxele încasate nu putem acoperi costul contractului”.  
         Dl. Olariu Cristian: „Dacă am achiziționa o autospecială pentru salubrizare, nu ajungem mai 
ieftin, nu se reduc cheltuielile?”.  
 Dl. primar: „În acest moment, fiind membrii in ADGID, nu avem opțiunea de a organiza 
serviciul de salubrizare în regim propriu, ci doar prin gestiune delegată, de către operatorul unic 
de salubrizare”.  
    Nu sunt alte discuții. 
    Proiectul de hotărâre este supus la vot: 11 (unsprezece) voturi „pentru”, 0 voturi 
împotrivă, 0 abțineri devenind Hotărârea privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în anul fiscal 
2025, la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava.   
 
    Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: Probleme curente ale administrației publice locale. 
 Dl  primar: „Vă invit duminică la spectacolul de colinde. În ultima perioadă, în contextul 
alegerilor, ne-am înverșunat, dar trebuie să lăsăm deoparte vrajba și să intrăm în spiritul 
sărbătorilor, de aceea concertul de colinde la Căminul Cultural Horodniceni e un prilej pentru a ne 
bucura împreună de sărbători”.  
 
  Nu sunt alte intervenții.  
 
    Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 
deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 
numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, 
mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările 
ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna decembrie 2024.  
 
   Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre 
prezentate în cadrul ședinței. 
 
   Drept care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,             SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,   
           Victor MIHAI                                                Luiza-Maria MITROFAN 
 
 


